CJIOKEHUE U BBIYMTAHUE
NECSATUYHBIX JIPOBEN

YpOK-IIyTEIIECTBUE

Asmop: yuumenb mamemamuKxu
Kpayze Tamvsana Banenmunosua



LIEN YPOKA

OOpa3zoBaTelbHbIC:

*COBEpLICHCTBOBAHNE YMEHHUSI IIKOJIbHUKOB BBINIOJHATh ApU(PMETUUECKUE NEUCTBUS C
JICCATUYHBIMU APOOSMU;
*opMUpOBaHNE BBIYUCIUTENBHON KYIbTYPhl YUAIIUXCSI.

BocnourarennHbIE:

*BOCITUTAHUE KYJIBTYPhl OOIIEHNS, B3aMMOIIOMOIIIH, YyBCTBAa AaTPUOTU3MA.

Pa3BuBaroiue:

*Pa3BUTHUC JIOTHYCCKOI'O U KPUTHUYICCKOI'O MBIIIIJICHU A,

*Pa3BUTHUC BHUMAHHUA U ITaAMATH YUalllUXCA,

*Pa3BUTHC HABBIKOB COTPYAHUYICCTBA U CaMOCTOSITEIbHOU ACATCIIBHOCTH,
*Pa3BUTHUC HABBIKOB B3AUMOKOHTPOJIA U CAMOKOHTPOJIA;

*Pa3BUTHC ITIO3HABATCIILHOI'O MHTCPCCA YHAINXCA K U3YYCHHUIO MAaTCMAaTHUKU.



BE3 S3HAHMA OJPOBEN HNKTO HE
MOXET bbITb CBEAYLLNM B
MATEMATWKE

Mapk Tynnun L{uuepon
(Opesenepumckuii opamop u gunocog)



[MIPOBEPKA JOMAIIHEIO 3ANAHUA

No'705

r) 42+3,08=45,08

1) 5,934+12,8=18,734
e) 13,1+0,09=13,19
Ne'709

a) 46,37-7,75=38,62

6) 3,27-0,008=3,262

B) 64,123-38,15= 25,973
r) 125-54,09=70,91
Ne'716 (a)
3.8:10+3,8-100+3,8-1000=38+380+3800=4218



KPUTEPUW OLIEHNBAHUS:




TEOPETUYECKAA PASMWHKA

01 CdhopmynupyiiTe OpaBUIO YMHOXKCHUS
necatuuHor apoou Ha 10, 100, 1000 u 1.1.

0 ChopmynupyiTe NpaBUiIo ACICHUS
aecsatuuHon apoou Ha 10, 100, 1000 u 1.1.

1

ChopmynupyiTe IpaBUIO CI0KECHUS U BEIYUTAHUS

JECSATUYHBIX ApOo0eH



BbIMNCINTE YCTHO:

. 0,6+0,3
. 0,2+0,01
.3,5-0,2
. 6,5-4

. 3,3+1,7
.2,3-0,6
. 5,6+0,7
-5-0,1



[1IPOBEPBTE CEBA:

SHISES) 0,9 -C

6,8 L1 41-T
03-A 33-4
1,5-P 1,7-0
4.9 -4 2.5-U

6,1 - A 0,21 - O
4- B 5-2



COCTABBTE CJI1OBO:

Couu - 2014

XXII 3umHaMEe ONUMITMICKUE UTPHI

sochl.rfU
201y O



JTIOrOTUM ONNMIMUNCKUNX UTP COYU -
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OMNPEOEIMTE ONAMETP MOHETDI -
NIOTOTUIMA

ONMUMIMNNCKNX TP COYM - 2014,

BBIIIOJIHUB CJICAYIOIICC 3a/1dHUC:
BBIAABUTC 3aKOHOMCPHOCTbL, 3daBUCUMOCTD

MCXKIAY HUCIIaMU B K&)KI[OIE CTPOKC

U OLIPCACIINTC, KAKOC HUCJIO JOJIZ?KHO 6I>ITB 3dIIMCAHO BMCCTO ?
3,2 (7,5) 43
54 (10) 4.6

1,8 (277) 09



HAWOUTE 3HAYEHUE BbIPAXKEHWUA:

2,5-10 —-2,5:10 +2,5:100



TANVMCMAHbI OJTUMMUNCKNX UTP COY -




OMNPEAEJNNTE , KAKAA CYMMA BbIOEJTEHA

HA PASBUTUE TOPOLA CO4YUA

o Cymma

2010 22,2 mupa. pyo.

2011 27,1 mapa.pyO.

2012 26,3 Mipa.pyo.

2013 22,1 mupa.pyo.

2014 8,4 Mapa.pyo.
Hroro: 106,1 mfbx. py6.
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ENOBbIV OBOPELI «BONBbLLIOW»




NBOPELL SUMHETO CIOPTA

«AVMCBEPT »
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NBOPELL SUMHETO CIOPTA




ONUMONNCKUNN CTAONOH «DULLT»




MMOUNCKNN CTAOMOH «DULLT»




ONUMONNCKUNN CTAONOH «DULLT»




PEULINTE SALAYY:

momaab JIBopua 3MMHEro cnopra « Ancoepr»
cocTaBisieT 67,83 ThIC.,
yTO HA 12,96 ThIC. 00JIBIIIE
rIoaan JlemoBoro apopia «boIbInon
1 Ha 60,65 ThIC. MEeHBbIIE TJIOMIAHN

LleaTpasibHOrO cTagnoHa «DUIIT.

KakoBa 001ast mjiomaab BCEX 3TUX COOPYKECHUM ?



[1IPOBEPBTE CEBA:

«Auncoepr» — 67,83 TbIC.M?

«boapmion» - 7, Ha 12,96 ThIC.M* M. ‘)
o

«Dumty - 7, Ha 60,65 THIC.M? O.

1). 67,83 — 12,96 = 54,87 muic.m? - «bonsuioiy
2). 67,83 + 60,65 = 128,48 movic.m? - « Duwim)
3). 67,83 + 54,87 + 128,48 = 251,18 mwic.m?

OtBet: 251,18 muic.m?



BbI[TOJIHUWTE CAMOCTOATEJIbHYHO

PABOTY:

Ha «3»
23,32 + 2,61
5,18—-0,17
56,64 + 7,26
67,7 —52,25

Ha «4»
(55,02 + 34,98) — (47,28 — 34,98)

Ha «5»
12,444 — (7 —-2,92) + 1,038 + (13,65 — 3,008)



[1IPOBEPBTE CEBA:

Ha «3»

a) 25,93

6) 5,01

B) 63,90 =639

r) 15,45

Ha «4»



NTO[ YPOKA

[Yemy Hayumianch Ha ypoke?

[YT0 moka3anock JIETKuM?

[IB ué™m uchbIThIBAIN 3aTPYTHCHUS?
[OHaxg yem emé Hy>KHO TopaboTaTh”?

[IKaxk oreHmBacTe CBOIO PadoTy?



OOMALIHEE SAOAHWE

§42, NeNe 706, 711(a — ¢), 716(6)
_I_
TBOPYECKOE 3aJaHNE

(CTUXOTBOPEHME, CKa3Ka, JOKIal
O AECATUYHBIX APOOIX)



,4; httD [[www.sochi2014.com/ ||
http //tallsman soch|2014 Com/
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